Tummasus 1543, BMIII 7 xaacc Cepus 9 06.12.12
KombunraTopuka m pa3HoOoii

1. B andasure miemenun Bym-Bywm 1mects O0ykB. CiioBoM siBjisiercs Jjirobast 1mocJjieioBa-
TEJIbHOCTh U3 MEeCTu OYKB, B KOTOPOW e€CTh XOTsi Obl JiBe ojinHaKoBbie OyKBbl. CKOJIHKO
CJIOB B sI3bIKe TJIeMeHu Bym-Bym?

2. Heckosbko Jipy3eit THOMOB BCTPEUYAIOTCS MO JIBOE W BBLIMTMBAIOT HA JIBOUX OJIHY Oy-
TBHLIKY Kedupa. [JokaxkuTre, 9TO THOMOB, KOTOPBIE IMHJIA HEYETHOE KOJIMIECTBO Pa3 Beeria
YeTHOE KOJIMIECTBO.

3. B crpane HEKOTOpBIE TOPOJIa COEJMHEHBI JoporaMu. V3 KaxX10oro ropojia BHIXOJIUT 1O
5 nopor. Moryio sim Bcero B crpane 6bTh 99 gopor?

4. JTns HaTypaJbHbIX T, Y, 2 ©3BeCTHO, 4T0 T2 +1y? = 22, JlokaxKuTe, 4To X0oTs Obl 0JIHO
13 HUX JIEJTUTCA Ha 3. YKaszaHUe: YTO-TO MbI TIOX0XKee KOTJa-TO JIeJaJ, TOJHKO BOT UTO?

5. CKOJIbKIMU CITIOCODAMN MOXKHO PACCTaBUTh 4 Jia J[by Ha MAXMaTHOM JI0CKe TaK, 9TO0bI
Kaxkas OmJia poBHO 1Be?

6. [leswie uncia a, b, ¢ 1 d TakoBbI, 4TO
BCEX UETHIPEX YMCE.

7. Heswrest in Ha 3 KOJMIECTBO PEIieHnil ypaBHEHUsT % + i + % = Wlo?( Y ypasnenun
r+2y+2z =3 pewenuer =1,y =1,2 =0 u pewenuvexr = 1,y = 0,2 = 1 cuumaromca
PA3HLLMU.)

a—b __ a+bd

—4 = oq» 1 ad = 60. Haiijnre nponssejenue

Mamepuanvi, a makoice noaesnas unhopmayus ecmv na catime:
http://www.mceme.ru/s43 /math/



